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[bookmark: _Hlk80795249]Na Černé louce v Ostravě se v pátek 10. a sobotu 11. března 2023 setkají nadšenci včelaření a milovníci včel, ať už jde o zkušené včelaře, začátečníky, výrobce a prodejce včelích produktů či návštěvníky z řad laické veřejnosti. Veletrh Včela!!! nabídne širokou škálu nových produktů, přednášek a workshopů.

Přes 50 vystavovatelů z České republiky i zahraničí představí nejnovější včelařské produkty, kvalitní med, medovinu, medovou kosmetiku, léčivé přípravky pro včelstvo, potřeby a příslušenství pro včelaře, medomety, úly, zařízení pro zpracování vosku, systémy pro monitoring včelstev, ochranné pomůcky i odbornou literaturu.

Během doprovodného programu otevřeme s Mgr. Jaroslavem Haburou okénko do permakultury, Alexej Bezrukov představí včelaření v ležanech a možnosti apidomku, Monika Jindrová a MUDr. Radek Hubač se zaměří na léčení včelami a včelími produkty zvaném apiterapie. Chybět nebude přednáška RNDr. Leopolda Mately o chovu včel na malých buňkách a rozbory testování vosku a mezistěn s Dr. Ewou Waś. Miroslav Sedláček prozradí, co vše může za ztráty včelstev a co udělat jinak a Dr. Wieslaw Londzin přiblíží zdolávání včelích nákaz v Polsku. S Mgr. Václavem Sciskalou, předsedou Včelařského spolku Moravy a Slezska z.s., se podíváme na využívání izolátorů matek v praxi a jejich budoucnost. “V České republice je momentálně evidováno přes 65 000 včelařů. Je mi ctí, že se s některými z nich můžeme na jarním veletrhu Včela!!! potkat a vybudovat tak společnou tradici a místo, na kterém si každoročně můžeme popovídat s kolegy, seznámit se s novinkami a předat si navzájem cenné zkušenosti”.

Novinkou letošního ročníku je prezentace včelařských škol z Polska, Slovenska a ČR. Představí se školy z Hranic na Moravě, Blatné, Bánské Bystrice, Nasavrk a polské obce Pszczela Wola. Návštěvníci se po oba dny veletrhu mohou v rámci vstupného zúčastnit také workshopů, během kterých se dozví například jak na výrobu medoviny. Petr Vičan prozradí, co možná o medu ještě nevíme a ochutnáme medy z celého světa. Pilné včelky si z veletrhu mohou odnést také vlastnoručně uháčkovanou včelku na památku.

Předprodej vstupenek za zvýhodněné ceny bude probíhat do 9. března, a to ONLINE formou na www.vcelaostrava.cz nebo osobně v infocentrech Ostravainfo. Poté budou vstupenky k dispozici na místě v pavilonu A, a to po celou dobu konání veletrhu (pá 9:00 – 17:00, so 9:00 – 17:00). 

Jednodenní vstupné na místě:
110 Kč dospělí
60 Kč děti od 6 let včetně, studenti (platný studentský průkaz), senioři (nad 63 let včetně), držitelé TP, ZTP, ZTP/P
ZDARMA děti do 5 let včetně, doprovod ZTP/P
Na akci platí Černá karta 2023.

Aktuální informace sledujte na www.vcelaostrava.cz, Instagramu vcelaostrava a Facebooku Včela Ostrava.
Pro další informace kontaktujte: Denisa Urbanová, +420 723 982 003, denisa.urbanova@cerna-louka.cz, 
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Véelarsky jarni veletrh
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